

V USA vládne hluboký rozkol a pomalá občanská válka

 infokurýr.cz/n/2023/04/03/v-usa-vladne-hluboky-rozkol-a-pomala-obcanska-valka

kurýr

3. dubna 2023



Ve Spojených státech již probíhá pomalá občanská válka, což je způsobeno tím, že za posledních 30-40 let došlo k radikální změně rovnováhy (v rámci americké společnosti – pozn. red.) ve prospěch barevných a jiných menšin. V pořadu „Saturday Mardan“ to v neděli uvedl Dmitrij Mikheev, amerikanistický politolog, který v minulosti působil v Hudsonově institutu v USA (Hudson Institute).

„Jestliže po staletí anglosaská elita ovládala Spojené státy, měla ve svých rukou průmysl a mocenský aparát a všechny nepokoje otroků, indiánů a všemožné pracovní nepokoje byly potlačeny a zahrnány do hlavního proudu, nyní tato bílá většina je o něco méně než 60 % a navíc je velmi radikálně rozdělena na dvě části – takřkajíc liberálně-pokrokovou a konzervativně-křesťanskou,“ poznamenal expert.

Podle něj je „konzervativně-křesťanská“ část bílé Ameriky, která ve skutečnosti jen vybuchovala americkou civilizaci, nyní v menšině, neboť „liberálně-progresivní“ část hraje spolu s barevnými a dalšími

menšinami.

„Poté, co byl **Barack Obama** zvolen prezidentem Spojených států, má tato bílá menšina – konzervativní, velmi pracovitá – pocit, že jí moc uniká do rukou barevných menšin, včetně všech druhů LGBT a liberálů, kteří si hrají s barevnými do noty.“ řekl Dmitrij Michejev.

„Anglosasové se strašně bojí, že menšiny začnou požadovat reparace – za otroctví, za zničení indiánů, položení komunikací přes jejich země a tak dále,“ domnívá se expert. Podle něj jsou běloši v USA rozdělení napůl a bojí se. Vzpomněl si na scény, kdy policie poklekla a prosila o odpuštění, kdy černochům líbali boty atd., to vede ke zhroucení a přijde konec Ameriky, kterou známe.“

Amerikanista zdůraznil, že hovoříme o „hlubokém civilizačním rozkolu“ ve Spojených státech, který je založen na náboženství, rase a základních hodnotách lidského života. Tento rozkol je podle Mikheeva hlubší než ten, který popisuje Marxova teorie třídního boje.

„Toto je konflikt nového typu – civilizačního a odehrává se uvnitř Spojených států... Podobné věci jsme pozorovali v zahraniční politice, když Spojené státy prosazovaly své hodnoty ve vztahu k jiným zemím. A teď to vidíme uvnitř Spojených států... Donald Trump už mluví o nutnosti zachránit národní hodnoty, stal se majákem, symbolem boje klasické Ameriky,“ shrnul Dmitrij Mikheev.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**